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IMPACT CORONACRISIS 
De evenementenbezoeker bevraagd 
 

Survey bij een representatieve steekproef van 1.000 Vlamingen in december 2021 

 

Onderzoeksresultaten:  

• Eventbezoek tijdens coronacrisis (2) 

• Verplichting mondmaskers op events (2) 

• Coronamaatregelen op events (4) 

• Eventbezoek in 2022 (2) 
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Eventbezoek tijdens de coronacrisis (2) 
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Tot de coronacrisis voorbij is, vermijd ik 
evenementen zoveel mogelijk.
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Ik koop enkel nog last-minute tickets voor 
evenementen, niet lang op voorhand.

http://www.publiekeimpact.be/


 

 

Expertisecentrum Publieke Impact – www.publiekeimpact.be - publiekeimpact@kdg.be 

 

 

  

3 

Verplichting mondmaskers op events (2) 
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Mondmaskers op evenementen moeten verplicht 
zijn, ook al heb je een geldige coronapas.
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Ik ga liever naar een evenement waarbij we een 
mondmasker moeten dragen, dan helemaal niet 

naar evenementen te gaan.

http://www.publiekeimpact.be/


 

 

Expertisecentrum Publieke Impact – www.publiekeimpact.be - publiekeimpact@kdg.be 

 

 

  

4 

Coronamaatregelen op events (4) 
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Het naleven van de coronamaatregelen op 
evenementen wordt niet voldoende 

gecontroleerd.
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De coronamaatregelen voor evenementen zijn 
niet streng genoeg.

http://www.publiekeimpact.be/


 

 

Expertisecentrum Publieke Impact – www.publiekeimpact.be - publiekeimpact@kdg.be 

 

 

  

5 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 

3%
11%

21%

39%

26%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Helemaal oneens Eerder oneens Neutraal Eerder eens Helemaal eens

Wanneer ik naar een evenement ga, weet ik 
perfect welke coronamaatregelen daar gelden.
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Andere mensen leven de coronamaatregelen op 
evenementen te weinig na.
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Eventbezoek in 2022 (2) 
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Ben je van plan om in de komende 12 maanden 
naar een evenement te gaan, indien de 

coronamaatregelen het toestaan?
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Ik mis het enorm om terug voluit naar 
evenementen te kunnen gaan.
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